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El Ratio de Rentabilidad Patrimonial (ROE) está dado por?

 Utilidad Neta / Patrimonio.

Entre las labores que realizar un Asesor de Negocios se pueden citar las siguientes?

 e. Todas las anteriores

La entidad que se encarga de regular y supervisar a las Cajas Municipales es?

 La Superintendencia de Banca y Seguros

La tasa que se aplica a las colocaciones (préstamos otorgados a los clientes) se denomina?

 Activa

No forman parte de las cuentas del activo

 a. Cuentas por pagar

La diferencia entre las ventas y el costo de ventas se conoce como:

 Utilidad bruta

Las pérdidas en una empresa, en un período contable se reflejan en el Balance General de la siguiente forma:

 Mediante una disminución del patrimonio

Si un negocio cuenta con un amplio efectivo o caja, se puede decir que cuenta con capacidad de pago.

 VERDADERO.

Un aspecto cuantitativo importante en la evaluación de un crédito es las referencias personales y comerciales del solicitante

 FALSO.

El Estado de Resultados nos permite determinar el capital de trabajo

 FALSO.

Los indicadores de solvencia en una evaluación indican la capacidad de la MYPE para cubrir sus deudas a corto plazo.

 VERDADERO.

Si una tasa efectiva mensual es de 2%, entonces, la tasa efectiva anual es de 24%

 FALSO.

Los pasivos dentro del Balance se ordenan por su grado de liquidez.

 FALSO.
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El pago a proveedores se considera como un gasto operativo.

 FALSO.

El patrimonio puede incrementarse con aportes de accionistas o con la utilidad del ejercicio.

 VERDADERO.

La labor del Asesor de Negocios es de visitar el negocio, obtener información, realizar la evaluación, proponer el crédito y recuperar el 

mismo

 VERDADERO.

El pago que se realiza a un operario que trabaja en una panadería forma parte del costo de mano de obra directa, por tanto es un costo 

de producción

 VERDADERO.

Un cliente con un mal historial crediticio es un potencial moroso.

 VERDADERO.

El costo de producción está dado por el costo de mano de obra, el costo de materiales directos y los gastos indirectos de fabricación.

 FALSO.

El pago de remuneraciones es considerado un gasto financiero.

 FALSO.
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